
令和３年度　年度末学校評価アンケート（生徒用）集計結果　　　　　　　　　

A　よくああてはまる　B　ややあてはまる　　C　あまりあてはまらない  D　あてはまらない 回答数　１９８

No 設　　　　　　　問 A B C D A・B割合

1 学校は，基本的な生活習慣を身に付けるように指導をしてくれる。 66.2% 31.2% 2.1% 0.5% 97.4%

2 学校は，健康で安全な学校生活ができるよう取り組んでいる。 68.8% 29.1% 2.1% 0.0% 97.9%

3 学校は，生徒をしっかり見て，一人一人に応じた指導をしてくれる。 45.5% 45.5% 7.4% 1.6% 91.0%

4 学校は，生徒の悩みを早期に発見し，真剣に相談に乗ってくれる。 39.2% 45.4% 13.8% 1.6% 84.6%

5 学校は，生徒の適性や希望などを生かした進路指導をしてくれる。 54.5% 39.2% 4.2% 2.1% 93.7%

6 授業は，よく理解できる。 28.0% 61.4% 7.4% 3.2% 89.4%

7 先生は，よくわかるように教えてくれる。 46.0% 48.2% 4.2% 1.6% 94.2%

8 授業では友達の意見や話し合いから，新しい発見や気づきがある。 48.7% 45.5% 5.3% 0.5% 94.2%

9 学校は，清掃が行き届き清潔である。 50.8% 43.9% 4.8% 0.5% 94.7%

10 学校は，危険箇所など注意を呼びかけており，安全である。 55.0% 40.2% 3.7% 1.1% 95.2%

11 学校の校舎や校庭は整備され，過ごしやすくなっている。 66.1% 31.7% 1.1% 1.1% 97.8%

12 学校は，新型コロナウイルス感染症の感染防止のための対策を十分に行っている。 56.1% 37.6% 4.2% 2.1% 93.7%

13 学校は，避難訓練をしっかり行っている。 70.8% 26.5% 1.6% 1.1% 97.3%

14 学校は，学校だより・学年だより・ホームページ等で学校の様子を適切に伝えている。 68.8% 29.1% 1.6% 0.5% 97.9%

15 部活動は，活発に行われている。 39.6% 37.6% 18.0% 4.8% 77.2%

16 学級活動は活発で，クラス全体で関わっている。 63.5% 31.7% 4.8% 0.0% 95.2%

17 生徒会活動や委員会活動は，生徒が主体となって行われている。 69.4% 28.0% 2.6% 0.0% 97.4%

18 大洋中の生徒であることを誇りに思っている。(大洋中の生徒でよかった。) 64.6% 31.7% 1.1% 2.6% 96.3%

19 自分の学級が好きだ。 64.6% 31.2% 3.7% 0.5% 95.8%

20 自分は，朝の読書に進んで取り組んでいる。 48.6% 32.3% 13.8% 5.3% 80.9%

21 自分は，毎日の授業に意欲的に取り組んでいる。 49.7% 42.9% 5.8% 1.6% 92.6%

22 自分は，学校行事にすすんで取り組んでいる。 60.8% 30.7% 8.5% 0.0% 91.5%

23 自分は，清掃に主体的に取り組んでいる。 58.2% 37.6% 3.7% 0.5% 95.8%

24 自分は，すすんであいさつや返事をしている。 65.1% 33.3% 1.6% 0.0% 98.4%

25 自分は，学校のきまりを守って生活をしている。 69.9% 27.5% 2.1% 0.5% 97.4%

26 自分は，朝食を毎日食べている。 76.7% 18.0% 2.1% 3.2% 94.7%

27 学校が楽しい。 54.5% 35.4% 6.9% 3.2% 89.9%

28 自分は，自ら考えて行動することができている。 56.7% 36.5% 6.3% 0.5% 93.2%

29 自分は，自ら進んで環境を整えている。 51.9% 41.8% 6.3% 0.0% 93.7%

30 自分は，自らの健康に興味関心をもち，健康の維持に努めている。 55.6% 35.4% 8.5% 0.5% 91.0%
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